

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет ____--я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

 №

О внесении изменений и дополнений в решение 8-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 10.12.2019 № 58 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-3РК «Об основах местного самоуправления Республике В Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 38-й сессии Симферопольского городского совета І созыва от 28.01.2016 утверждении Положения о № 589 «Oб бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Симферополь Республики Крым», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение 8-й сессии Симферопольского городского совета II созыва от 10.12.2019 № 58 «О бюджете муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения и дополнения:
 - 1.1. Пункт 11 изложить в следующей редакции:
- «11. Утвердить объем бюджетных ассигнований, зарезервированных в бюджете городского округа Симферополь, на 2020 год в сумме 29 647 191,96 рубля, на 2021 год в сумме 104 591 191,93 рубля, на 2022 год в сумме 191 725 038,98 рубля, которые направляются на:
- софинансирование субсидий, передаваемых из бюджета Республики Крым бюджету городского округа Симферополь;

- обеспечение выполнения целевых показателей уровня заработной платы отдельных категорий работников, индексации (увеличения) заработной платы работников бюджетной сферы и органов местного самоуправления, выплаты публично-нормативных обязательств;
- финансирование деятельности бюджетных и автономных учреждений муниципального образования до утверждения муниципального задания;
- реализацию мероприятий в сфере жилищно-коммунального хозяйства и инженерной инфраструктуры муниципального образования;
- исполнение обязательств в рамках заключенных соглашений с исполнительными органами Республики Крым;
- финансовое обеспечение выборов депутатов представительного органа муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым Симферопольского городского совета Республики Крым;
 - исполнение судебных актов.

Использование средств, зарезервированных в бюджете городского округа Симферополь, осуществляется в порядке, установленном правовым актом Администрации города Симферополя Республики Крым.

При отсутствии потребности в средствах, зарезервированных в бюджете городского округа Симферополь, их сокращение (возврат) определяется решением Симферопольского городского совета о внесении изменений в настоящее решение.»;

- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков A.H.) разместить настоящее решение сайте на Симферопольского городского официальном Портале совета, Правительства Республики Крым странице муниципального на образования городской округ Симферополь Республики Крым (simf.rk.gov.ru) и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на первого заместителя главы администрации города Симферополя Бажана С.Г., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев